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هيد فراتيدبيرستان دوره اول ش   صبح 10   :ساعت شروع امضاء دبير مهر آموزشگاه  مديريت آموزش وپرورش دامغان 
           B  تمهش    :پايه دوم: سوالات ارزش يابي نوبت  رياضي:  درس     

دقيقه 80:   زمان آزمون  حسين زاده حميد     : نام دبير  11/3/98شنبه   :    تاريخ آزمون   
:نمره :نام خانوادگي   :                                             نام    
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:كامل كنيدبا توجه به كلمات پيشنهادي داخل پرانتز، هر جمله را   
)قرينه ، معكوس.(ندارد............... صفر تنها عددي است كه  ) الف  

)نود و يك ، يك.( ، نه اول است نه مركب.................عدد ) ب  
) 180̊   ، 360̊   .(است.................. مجموع زاويه هاي داخلي هر چهارضلعي ، ) پ  

است  0
1     ، به صورت............. مختصات بردار واحد ) ت

)عمودمنصف، نيمساز.( زاويه ، از دو ضلع زاويه به يك فاصله است................ هر نقطه روي  )ث  
 ( 8 9 و 75    .(قرار دارد 9و  8بين .......... عدد ) ج

) 8،   12.( است........ حالت هاي ممكن برابر يك تاس و يك سكه را هم زمان پرتاب مي كنيم، تعداد كل ) چ  
)عمود، مماس.(است...... .گوييم خط بر دايره در حالتي كه خط و دايره تنها يك نقطه مشترك دارند، مي ) ح  

( 2n  ، 2n-1     (.مي باشد.............. نمايش جبري اعداد فرد به صورت ) خ
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 .مشخص كنيد ×و جمله هاي نادرست را با  √جمله هاي درست را با 
 .ترين عدد صحيح منفي نامعلوم استبزرگ ) الف

 .نسبت به هم اول هستند 9و  8دو عدد ) ب
 .قطرهاي هر مستطيل بر هم عمودند) پ
 .يك عدد زوج را نشان مي دهد 2abعبارت جبري ) ت
 .است  قرينه بردار   باشد آن گاه بردار     اگر ) ث
 .قائم الزاويه است يك مثلث   10و  7و  6مثلثي به طول اضلاع ) ج

5 حاصل) چ
7

 .برابر صفر است 0
 .به فاصله كمترين داده و بيشترين داده، مركز دسته مي گويند) ح
 .پاره خطي كه دو نقطه از دايره را به هم وصل مي كند، قطر ناميده مي شود) خ
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 .نماييد √گزينه درست را با علامت  2/25
 ؟نيستكدام يك از اعداد زير يك عدد صحيح  -
 ٣

١
  0 4 7/0 

 ؟اول است 4يك از اعداد زير نسبت به كدام  -
        2         4 10  9 
  اندازه يك زاويه خارجي ده ضلعي منتظم برابر است با  -

       30                       36                            40                     45 

 پاسخ هاي كدام معادله زير هستند؟   2- =  , 2= دو عدد   -
           2  =4      +2=0 2 4       -2=0 
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1   اگر  -
5 = 

1
 كدام است؟  باشد، حاصل  1

                  4                           6        4-   6- 
 كدام يك از گزينه هاي زير جزء حالت هاي هم نهشتي دو مثلث نيست؟ -

 )ز ز ز (              ) ز ض ز (                  ) ض ض ض )           (وض(           
 با كدام گزينه برابر است؟ 12عدد   -

            4 3                    3 2                      2 3                        3 2 
3 احتمال رخ دادن يك پيشامد - 

 احتمال رخ ندادن آن برابر است با.است  10
            3

10                           3                        7
10                                  7  

قسمت مساوي تقسيم كنيم ، بايد دهانه پرگار را به كدام اندازه باز كنيم؟ 6اگر بخواهيم محيط دايره را به   -
 كماني از دايره  شعاع دايره                      وتري از دايره                      قطردايره    

 
 
25/0  
5/0  

 .حاصل عبارت هاي زير را به دست آوريد
 )30-10)(30-11)(30-12) ....(30-40( =)                                                                                                   الف

 ) 5/ 25+  75/4( ×) 15 ÷ 3 - 3(=                                                                                                           )ب

4 

25/0 عدد اول است يا نه، بخش پذيري اين عدد را بر كدام اعداد اول  حتما بايد  113براي اين كه تشخيص دهيم   
 بررسي كنيم؟

5 

25/0  
5/0  

 مجموع زاويه هاي خارجي هر چندضلعي چند درجه است؟) الف
 .منتظم را بيابيدضلعي  8اندازه يك زاويه خارجي و يك زاويه داخلي )ب
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75/0  
 

(x )(2 + x +3( =                                                                                   .   حاصل عبارت جبري مقابل را بيابيد   7 

75/0 2    اگر  5  .را بيابيد    4باشد ، حاصل بردار    3
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.را بيابيد    z , y  مقدار  . عمودي است ينسبت به خط ABCD  حاصل تقارن چهارضلعي  KLMN  چهارضلعي  
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27. حاصل را به صورت توان دار بنويسيد 1/75 27 32 5 
26 23 39 64         

10 

����������	
������
	
�����
���	
��www.riazisara.ir



 

5/1    ABO , CDO    دليل هم نهشتي دو مثلث .مركز مشترك دو دايره است o نقطه 
.بنويسيدرا   

11 

4.حاصل را بيابيد 1
81 2 32 25 11 12 

 
75/0 مهره اي به تصادف از كيسه خارج مي كنيم، . را در كيسه اي ريخته ايم  20تا  1بيست مهره با شماره هاي  

                     فرد بودن عدد روي مهره) الف                                .را به دست آوريد هاي خواسته شده احتمال
 اول بودن عدد روي مهره) پ                                                 بودن عدد روي مهره 5مضرب )ب
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75/0  

 .جاهاي خالي جدول زير را كامل كنيد )الف
 حدود دسته فراواني مركز دسته مركز دسته ×فراواني 

... ... 1 10 30 

80 ... ... ... 
... ... 7 50 70 
 عوجمم ... - ...

 .را بيابيد جدول بالا ميانگين داده هاي دسته بندي شده) ب
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رسم شكل  سانتي متر باشد، با 4سانتي متر و فاصله مركز اين دايره تا يك خط  7اگر شعاع دايره اي  1
 .مشخص كنيد خط  و دايره چند نقطه مشترك دارند

15 

5/0  
 
 

 .         را بيابيد aمقدار .بر دايره مماس است ARدر شكل زير  
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و      و   .در شكل زير اندازه زاويه و كمان هاي خواسته شده را بيابيد 0/75
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 جمع موفق باشيد 20
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